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Malá obec Vělopolí na Třinecku bodovala v celostátním kole soutěže Vesnice roku.

Oranžovou stuhu vyhrála za příkladnou spolupráci se zemědělským subjektem. Stejné
ocenění získala i v krajském kole. Garantem oranžové stuhy je Ministerstvo zemědělství
ČR.

„Už v krajském kole obec Vělopolí zaujala hodnotící komisi úzkou spoluprací s místními myslivci,
zahrádkáři i s jezdeckým klubem. Ocenění si zasloužila i mimořádnou péčí o krajinu a zvěř. V
minulosti bylo běžné, že byly vesnice se zemědělci velmi úzce spjaté. Proto jsem ráda, že jsou v
našem kraji obce, ve kterých toto propojení přetrvává i v současné době. Obci za získání ocenění
gratuluji, získané finanční prostředky jí pomohou posílit rozvoj obce a snad i realizovat nějaké
zajímavé projekty,“ uvedla 1. náměstkyně hejtmana Moravskoslezského kraje Šárka Šimoňáková a
upřesnila, že spolu s krajskou Oranžovou stuhou obec získala finanční odměnu 800 tisíc korun, v
celostátním kole obdržela v rámci ocenění 1,2 milionu korun.

Obec Vělopolí se rozkládá na 300 ha půdy a se svými 295 obyvateli se vyznačuje tzv. selskou
zástavbou. Snaha zachovat venkovský ráz krajiny a celkový vzhled obce s rozptýlenou zástavbou je
pro obec velmi důležitá.

„V obci organizujeme výsadby. Stromořadí, aleje a pásy zeleně pomáhají snižovat větrnou i vodní
erozi. Remízky a políčka jsou pak přínosná i pro zvířata. Místní myslivci pomáhají pečovat kromě
zvěře i o remízky a další zeleň, starají se o bažantnici nebo třeba odchov zajíců. Důležití jsou pro nás
i místní zahrádkáři nebo Jezdecký klub Vělopolí, který myslí i na aktivity našich dětí. Všem bych rád
za spolupráci poděkoval, ocenění jsme získali i díky nim,“ řekl starosta Vělopolí Tomáš Grohmann,
který ocenění převzal na slavnostním večeru vesnice roku. Konal se 22. října v Senátu Parlamentu
ČR.

V rámci soutěže Vesnice roku 2024 zaznamenala úspěch také obec Palkovice, vítěz hlavní kategorie
krajského kola. V celostátním kole soutěže Palkovice v hlavní kategorii získaly 2. místo.
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